

Pozvánka na oslavy Modré Hvězdy

Je tomu již 70 let, co byl na Okresním úřadě ve Valašském Meziříčí zaregistrován Sportovní klub Vigantice. Podle archivních záznamů se tak stalo v době, kdy místní fotbalisté už dva roky hráli přátelské zápasy jen tak pro zábavu, bez řádné registrace. Lidé si prostě fotbal oblíbili.

Ve Viganticích ještě dnes žije řada pamětníků, kteří dovedou o sedmdesátileté fotbalové historii v této obci poutavě vyprávět. Budou mít k tomu příležitost v sobotu 30. června na celodenních oslavách 70. výročí Modré Hvězdy.

Sportovní i hudební zábava

Oslavy začínají na místním hřišti od deseti hodin a o program Spektrum Rožnovska informoval Pavel Šturala, předseda TJ Vigantice:

Dopoledne se uskuteční turnaj školních přípravků fotbalových oddílů Vigantice A+B, Zubří a Dolní Bečva. Po jeho skončení se příznivci kula-

tého pokušení mohou těšit na tradiční zápas žen Kolonia – Svět. Odpoledne změří své síly ve fotbalovém klání také družstva složená ze sportovců, hasičů a myslivců.

Součástí jubilejních oslav, jejichž organizátoři zajistí i bohaté občerstvení, bude i ocenění žijících zakladatelů a bývalých fotbalových funkcionářů Modré Hvězdy. Vedení TJ Vigantice s představiteli obce jim poděkuje za jejich podíl na rozvíjení sportu ve Viganticích. Jakmile bude sportovní i slavnostní část programu ukončena, přijde na řadu hudební zábava v podání skupiny Navalentym.

Text a foto: MTA



Devítiletý Tomáš Malěř (vlevo) hraje za starší přípravku ve Viganticích a nebude chybět na hřišti ani při jubilejních oslavách 70. výročí Modré Hvězdy. Se svými kamarády trénuje na perfektním trávníku vigantického hřiště, což mu tak trošku závidí Tomáš Surzyn (na snímku vpravo), který hraje fotbal za starší přípravku v Zašově. Oba hráči se seznámili na nedávném loučení Radima Kučery s jeho fotbalovou profesionální kariérou. Vyfotili jsme je přímo na hřišti u pohárů, jejichž získání je snem každého českého fotbalisty.

Jednou větou

■ **Nedělní mše** se v letních měsících přesouvají na sobotní 18. hodinu a středeční mše se přechodně ruší. **-INF-**

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

